



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ:598332154(请注明测测爱)
E-mail:huiyuanai@yeah.net
Blog:http://blog.dsqq.cn/?114322/



水瓶座

虽然还有一个多月的预产期,孕妇李湘在家里安然待产,但依旧是媒体关注的热点人物。反正她从来都是争议颇多的人物:高调嫁给钻石王老五李厚霖,又高调离开“快乐大本营”,很快又落寞地离婚;身穿“荡妇衫”出境,引起轩然大波;回到湖南卫视担任超女主持,又频频出错……不过,好在李湘是水瓶座,典型的我行我素性格,从来不管别人到底说什么,只求自己怡然自得。



天秤座
王岳伦

水瓶李湘低调没必要 逐爱路上与时间赛跑

关键词1: 即兴好胜, 闪婚闪离

水瓶座是一个容易闪电结婚,也容易闪电离婚的星座。李湘的第一桩婚姻,简直是沸腾一时。和钻石王老五李厚霖只不过相识了33天,就高调闪婚,并且是从秦海璐手中横刀夺爱,在媒体面前左一句“老公”,右一句“订婚”,全然不顾小三的罪名和旧人的眼泪。这也是因为水瓶座常常是心高气傲,有意无意地就会忍不住在情敌面前争强好胜,而且凭着机灵与敏锐,常常很能直戳对方的伤心之处。同样以秀恩爱来摆平情敌的招术,她还用在周彦宏身上。要知道李厚霖向来是情史斑斓,且女方结局都不妙,李湘这么有脑子水瓶,当然要抢先一步占得先机,管别人怎么想怎么做怎么说,结婚虽然也算目的,但是最爽的还是披荆斩棘,打败情敌们的过程呀!

非常搭调的是,李厚霖也是一个水瓶座,非常配合李湘的高调举动,采访时自认是李湘的“真命天子”,还一起去拍了数万港元的婚纱照,并于北京举行盛大婚礼,李湘戴着三克拉粉钻,数次激动落泪。

同样迅速来临的,就是他们的离婚。水瓶座是热爱自由与人格独立的星座,当两李相遇

水瓶座从来不是低调的星座,与此同时,他们其实也未曾刻意高调过。很多时候,他们只是愿意追寻自己内心的意志与需求,大刀阔斧地肆意去做一些事,他们是自由而无序的,这个世界原本的规则与评论,都不会是束缚住他们的理由。可以说,很多水瓶座的人生,就是一场即兴行为艺术。



时,同样的性格会让他们互相吸引,但也因为彼此都是归属感不强,有着高度危险系数的水瓶,绝对是半斤对八两。婚姻结束得很快,李厚霖又有了与新的年轻女性的绯闻,李湘也被狗仔偷拍到与神秘男子共赴家宴,而这个男子后来被曝就是现在的老公王岳伦。

关键词2: 直奔理想, 不按常理

如果只就李湘当年力斩情敌,高调嫁给李厚霖一事,就判定她是一心想嫁富翁,只想做阔太太的话,那未必公平。大多数水瓶座其实都很有事业心,这不一定是说他们想要在职场上发展得多好,但如果他们很喜欢自己的工作,就有往里面狠扑的精神,因为觉得

能从中得到乐趣。要想让水瓶女们在婚后就安心做全职太太,只是相夫教子,那实在与她们爱玩的性格相悖。所以,无论李湘是嫁了富翁李厚霖,还是嫁了导演王岳伦,都无法阻挡她为自己奔波的那颗心。

以水瓶的头脑,可以得到很多自己想要的东西,包括名声和地位,且在到手的同时,全然不在意别人怎么看,就算成为被攻击的焦点,也依然我行我素。李湘从最初那个蹦蹦跳跳、牙尖嘴利的综艺节目主持人,到现在湖南卫视台董事、芒果影业公司总裁、影视制片人、大牌主持等角色集于一身,她一直朝着传媒圈最有势力的女人这个位置不断迈进。

但是水瓶却从来不是纯物质的星座,他们最看重的,却是精神上的高度,真正情感上的吸引往往是来自对方的才华。说到她现在的老公王岳伦,若不是爆笑喜剧电影《十全九美》票房大好,很多人是不知道这个名字的。戴着招牌似的斯文眼镜,学过油画、玩过摇滚、客串过模特、以拍摄MV起步,如今执导了两部电影,听上去非常文艺青年。光是这两任截然不同的老公,李湘就已经把水瓶座从不按常规出牌的风格发挥到了极致。

盗草人

星座门诊



作者:盗草人
撩出不明、性测未卜的星座谜团,并企图传染给你。
挂帅门诊: astro13@yeah.net

摩羯的执着 都付之于目的

病号:W小姐(摩羯座)

六年来,我一直很怀念在大学时和我关系很暧昧的一个老师,他已经结婚结婚了,但对我一直有吸引力。他是天蝎,我是摩羯,他比我大六岁。我总觉得我对于其他同龄男生已非常免疫,只有被他才能吃定。可是,我们却又是注定无法在一起的。倒有一个和我一样是1983年的男生,比我小半年多,处女座,追了我也是六年。我不知道我是不是该接受他,虽然我一直以来不想姐弟恋而与他保持着距离。

星处方:

这真是一场耐力赛!偏偏摩羯、天蝎与处女三个星座的耐力都非常好!不过明显能感受那位天蝎老师一定可以进退自如。天蝎向来都是暧昧高手,不管入戏出戏,对于自我都有着极强的自制力。

你的确很执着,总觉得“春风再美也比不过他的笑”,但现在依然还是有那么一些动摇,这是因为摩羯座虽然可以非常执着去做一些事,但都是带着目的去做的,为了这个目标,再多坎坷都可以忍过去,但让他们做一个无目的的理想主义者,则会渐渐找不着北。你既然知道这本来就是个没结局的故事,那你自己就会渐渐偃旗息鼓的。

倒是处女座,常常因为绕不过自己的那段心结,甚至纠结地不去想结局,反而成为执着到最后的那个人。

行动派白羊 可以迅速离开

病号:C小姐(双鱼座)

我是双鱼座,他是白羊座,我们是一个单位的同事,不同的部门。准确一些说,我还算是他隔壁部门的领导。他比我晚进公司,在一次K歌活动中,因为发现彼此喜欢的歌是那么像,所以我们开始交往了,但并没有公开,很少人知道。我们做爱了,身体是那么适合,他真的就像白羊那么热情而带着进攻性,把我一次次占领。可也许是因为在单位身份的不同,也许是因为他的收入比我低很多,我总是不愿意承认与他的关系,我甚至和他说他,我们做情人吧。他觉得很委屈,但他一方面尊重我的决定,一方面想离开我们现在的单位,也离开我。我不知道我这样做是不是对他伤害太大了?

星处方:

你自己也该注意到你的问句了,你问是否对他伤害太大了,而非你是否会伤害到他。那这里的伤害,其实你也心知肚明,你所介意的不同,就是你在担心面子上过不去。双鱼的确会比白羊更在意外界的看法。不过以白羊的行动力,他真的也可以说离开就离开,如果你只是怀念他的身体大过怀念他,你也不会愧疚太久。反正双鱼善变,不承认未必是你的最终决定。



测测你的长假后遗症有多重

八日长假刚刚结束,不少人仍沉浸于长假气氛中不能自拔,来看看各个星座如何尽快地完成休假与日常生活的完美过渡吧!

白羊座:3.21-4.20 恢复指数:★★☆☆☆



精力旺盛的羊儿长假玩得也不亦乐乎。节后应注意休息,应调整运动量,每天坚持才能缓过来。

金牛座:4.21-5.20 恢复指数:★★★☆☆



牛儿在长假里尽情享受感官愉悦。假期已过仍在回味,请给自己施压,定时定量完成任务,才能收心。

双子座:5.21-6.20 恢复指数:★★☆☆☆



爱玩爱闹的双子爱说爱笑,话说得太多导致嗓子嘶哑难受。节后应喝些凉茶、润喉茶等,消除疲劳。

巨蟹座:6.21-7.22 恢复指数:★★★☆☆



爱家的巨蟹假期尽情享受与家人在一起的温暖时光。节后应因恋家而无心工作,不妨多与朋友接触。

狮子座:7.23-8.22 恢复指数:☆☆☆☆☆



好享受的狮子长假里兴奋不止,乐不思蜀。假日过后通常夜里难眠。建议睡前用热水泡脚,喝杯热牛奶。

处女座:8.23-9.22 恢复指数:★★★★★



喜静不喜动的处女与长假后遗症无缘。身心得到很好的休息后,意气风发的他们很快就能进入工作状态。

天秤座:9.23-10.22 恢复指数:★★☆☆☆



害怕寂寞的天秤假日应酬不断。节后才发现身材有点走样,比上班还累,吃点粗茶淡饭调理好肠胃吧。

天蝎座:10.23-11.21 恢复指数:★★★★★



喜欢独来独往的蝎子趁长假远离喧嚣,获得平静。蝎子节后依然能较好地投入学习、工作当中。

射手座:11.22-12.21 恢复指数:★★☆☆☆



酷爱旅行的射手节后很可能出现因玩乐过度而浑身疼痛,脱水等反应。请注意补水,放松身体。

摩羯座:12.22-1.19 恢复指数:★★★☆☆



长假对摩羯来说就是“冬眠日”,每天睡到自然醒,越休息却精神越恍惚。请少打哈欠多动脑,多做事。

水瓶座:1.20-2.18 恢复指数:☆☆☆☆☆



求知欲旺盛的水瓶假日忙个不停,节后会出现睡眠不足、手臂酸痛等症状,趁闲的时候偷偷打个盹吧。

双鱼座:2.19-3.20 恢复指数:★★★★☆



爱做白日梦的双鱼们要醒一醒了!假期已经结束,深呼吸一下,把学习和工作安排得更紧凑些吧。

封女郎星事



精打细算的巨蟹 做个快乐守财族

李莲的太阳星座位于巨蟹座,上升星座位于射手座。水象星座和火象星座的交叠造就了本期封女郎动静皆宜的性格。热闹的时候她一刻不得闲,缠着死党逛街是最大的爱好。逛时多买时少,商家最头疼的就是这种勤快地货比三家的巨蟹了。朋友们也头疼她的精神为什么这么旺盛,白天逛到黑夜还浑然不觉。虽然爱好旅游,可是巨蟹并不会选择在长假时出游,价格贵人多,玩起来不爽,当然不是巨蟹的聪明之选。她会趁着人多市场热,做点小兼职,轻轻松松赚点零花。金融学可不是白学的,小到衣服砍价,大到开源节流,都要玩得转。静时的李莲喜爱一边听音乐一边绣十字绣,指尖飞舞的样子很有巨蟹“贤妻良母”的风范。DIY一些小玩意也是不在话下,能自己做当然就不用买了。巨蟹座的她感情深且丰富,她喜欢收藏一些属于过去的东西。也许在外人看来不起眼,对于爱怀旧巨蟹们却是最珍贵的回忆。本性善良纯真的巨蟹永远把家放在心里最重要的地方,并用一生去呵护。